

## «Проводы Зимы» в школе р.п. Бисер

24 марта у нас в школе прошёл замечательный народный праздник «Проводы Зимы». Мы провожали Зимушку-зиму и встречали Весну-красну. Праздничную программу вели весёлые Скоморохи. В гости пришли Зима, Баба-Яга и Леший, Красавица Весна. На празднике звучала весёлая народная музыка, создавая настроение радости, веселья и задора у ребят. Были пляски, хороводы, игры, забавы. Ребята активно участвовали в конкурсах: «Гонки на метле», «Метание валенка», «Перетягивание каната», «Бой с подушками». Учащиеся начальной школы исполнили задорные частушки. Кульминацией мероприятия стало сжигание чучела, которое символизирует уход зимы. Закончился наш праздник поеданием вкусных блинов. Праздник удался! Прощай, Зима, здравствуй, Весна!







